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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 

 

ΘΕΜΑ : «Απαραίτητη η ίδρυση Εσπερινού ΕΠΑΛ στο νησί της Καλύμνου» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 

Κάτοικοι της Καλύμνου μας γνωστοποίησαν τα επίσημα στοιχεία της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δωδεκανήσου, σύμφωνα με τα οποία, η ζήτηση της τεχνικής εκπαίδευσης 
στο νησί τους παρουσιάζει αυξητικές τάσεις. Όπως τονίζουν οι ως άνω, είναι 
απαραίτητη η ίδρυση Εσπερινού ΕΠΑΛ στο νησί τους, διότι το υπάρχον, 1ο ΕΠΑΛ 
Καλύμνου – Δωδεκανήσου, αντιμετωπίζει σοβαρό κτηριακό πρόβλημα, αφού ο αριθμός 
των μαθητών του έχει τριπλασιαστεί. Το κτήριο έχει κατασκευαστεί για να στεγάζει 120 
μαθητές και 20 καθηγητές, ενώ σήμερα, στεγάζει 345 μαθητές και 51 καθηγητές. 
Σύμφωνα, δε, με στοιχεία που μας παραχώρησαν οι ανωτέρω, φαίνεται ότι υπάρχει 
αυξημένο ενδιαφέρον για τις παρακάτω ειδικότητες: 
 

Α. ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ με την ειδικότητα: Μηχανικός Θερμικών 
Εγκαταστάσεων, Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου. Β. ΤΟΜΕΑΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ με την ειδικότητα: (α) Πλοίαρχος Εμπορικού Ναυτικού (β) Μηχανικός 
Εμπορικού Ναυτικού. Γ. ΤΟΜΕΑΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ με την ειδικότητα: (α) 
Γραφικών Τεχνών. Δ. ΤΟΜΕΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ με 
την ειδικότητα: (α) Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής. 
 

Ζητούν οι ως άνω την ίδρυση Εσπερινού ΕΠΑΛ στην Κάλυμνο, ώστε να δοθεί η 
δυνατότητα παρακολούθησης των μαθημάτων και σε εργαζόμενους μαθητές και 
μαθήτριες αλλά και η ευκαιρία στους ανέργους, που έχουν εγκαταλείψει την εκπαίδευση, 
να αποκτήσουν ένα πτυχίο στην ειδικότητα που τους ενδιαφέρει, διευκολύνοντας την 
πρόσβασή τους στην εργασία. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να προχωρήσετε στην ίδρυση Εσπερινού ΕΠΑΛ στην Κάλυμνο με τις 
παραπάνω ειδικότητες να συμπεριλαμβάνονται στο παρεχόμενο εκπαιδευτικό του 
πρόγραμμα; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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